

半期報告書の訂正報告書

(第24期中) 自 平成14年4月1日 至 平成14年9月30日

伊藤忠テクノサイエンス株式会社

東京都千代田区霞が関三丁目2番5号

(941333)

目次

(半期報告書の訂正報告書 第24期中)

表紙	1
1 【半期報告書の訂正報告書の提出理由】	2
2 【訂正事項】	2
3 【訂正箇所】	2
第一部 企業情報	3
第1 企業の概況	3
1 主要な経営指標等の推移	3
(1) 連結経営指標等	3
(2) 提出会社の経営指標等	3
第2 事業の状況	4
1 業績等の概要	4
(1) 業績	4
(2) キャッシュ・フロー	4
2 生産、受注及び販売の状況	5
(2) 商品仕入実績	5
(3) 受注状況	5
(4) 販売実績	6
第5 経理の状況	8
1 中間連結財務諸表等	8
(1) 中間連結財務諸表	8
① 中間連結貸借対照表	8
② 中間連結損益計算書	12
④ 中間連結キャッシュ・フロー計算書	16
注記事項	20
(セグメント情報)	20
2 中間財務諸表等	22
(1) 中間財務諸表	22
① 中間貸借対照表	22
② 中間損益計算書	26

[中間監査報告書]

【表紙】

【提出書類】	半期報告書の訂正報告書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成17年4月15日
【中間会計期間】	第24期中（自平成14年4月1日 至平成14年9月30日）
【会社名】	伊藤忠テクノサイエンス株式会社
【英訳名】	ITOCHU TECHNO-SCIENCE Corporation
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 岡崎 友信
【本店の所在の場所】	東京都千代田区霞が関三丁目2番5号
【電話番号】	(03) 6203-5000 (代表)
【事務連絡者氏名】	財務・経理部長 谷 隆博
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区霞が関三丁目2番5号
【電話番号】	(03) 6203-5000 (代表)
【事務連絡者氏名】	財務・経理部長 谷 隆博
【縦覧に供する場所】	伊藤忠テクノサイエンス株式会社 大阪支店 (大阪市淀川区宮原三丁目4番30号) 伊藤忠テクノサイエンス株式会社 名古屋支店 (名古屋市中区錦一丁目5番11号) 伊藤忠テクノサイエンス株式会社 さいたま支店 (さいたま市大宮区吉敷町四丁目262番地16) 伊藤忠テクノサイエンス株式会社 横浜支店 (横浜市港北区新横浜三丁目17番6号) 株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

㈱メディア・リンクス社による架空取引事件に関連して、同社社長が証券取引法違反容疑（有価証券報告書の虚偽記載）等で起訴されている公判の過程において、平成9年以降同社による架空循環取引の商流に当社グループ（当社及び当社の連結子会社）が含まれているとされました。

これを踏まえて、当社グループでは、平成17年4月13日の当社取締役会決議に基づき、第19期事業年度（自平成9年4月1日 至平成10年3月31日）以降同社の架空循環取引を構成している可能性がある取引については、従来の営業取引としての表示に替え、営業外取引として表示し、売上高及び売上原価を取り消して純額を営業外損益とすることとし、売掛金を未収入金に、買掛金を未払金に振替えております。

この結果、第24期中間連結会計期間（自平成14年4月1日 至平成14年9月30日）の中間連結財務諸表において、売上高は6,637百万円、売上原価は6,126百万円それぞれ減少し、売上総利益、営業利益はそれぞれ511百万円減少しております。また、第24期中間会計期間（自平成14年4月1日 至平成14年9月30日）の中間財務諸表において、売上高は6,137百万円、売上原価は5,674百万円それぞれ減少し、売上総利益、営業利益はそれぞれ462百万円減少しております。

これらを訂正するため、第24期中間会計期間（自平成14年4月1日 至平成14年9月30日）の半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

当社は、証券取引法第193条の2の規定に基づき、第24期中間連結会計期間（自平成14年4月1日 至平成14年9月30日）の訂正後の中間連結財務諸表及び第24期中間会計期間（自平成14年4月1日 至平成14年9月30日）の訂正後の中間財務諸表について、監査法人トーマツにより中間監査を受けております。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

- (1) 連結経営指標等
- (2) 提出会社の経営指標等

第2 事業の状況

1 業績等の概要

- (1) 業績
- (2) キャッシュ・フロー

2 生産、受注及び販売の状況

- (2) 商品仕入実績
- (3) 受注状況
- (4) 販売実績

第5 経理の状況

1 中間連結財務諸表等

- (1) 中間連結財務諸表
 - ① 中間連結貸借対照表
 - ② 中間連結損益計算書
 - ④ 中間連結キャッシュ・フロー計算書

注記事項

（セグメント情報）

2 中間財務諸表等

- (1) 中間財務諸表
 - ① 中間貸借対照表
 - ② 中間損益計算書

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(1) 連結経営指標等 (訂正前)

回次	第22期中	第23期中	第24期中	第22期	第23期
会計期間	自平成12年 4月1日 至平成12年 9月30日	自平成13年 4月1日 至平成13年 9月30日	自平成14年 4月1日 至平成14年 9月30日	自平成12年 4月1日 至平成13年 3月31日	自平成13年 4月1日 至平成14年 3月31日
売上高(百万円)	134,500	163,718	123,769	302,867	345,303

(訂正後)

回次	第22期中	第23期中	第24期中	第22期	第23期
会計期間	自平成12年 4月1日 至平成12年 9月30日	自平成13年 4月1日 至平成13年 9月30日	自平成14年 4月1日 至平成14年 9月30日	自平成12年 4月1日 至平成13年 3月31日	自平成13年 4月1日 至平成14年 3月31日
売上高(百万円)	134,500	162,441	117,132	302,711	340,072

(2) 提出会社の経営指標等 (訂正前)

回次	第22期中	第23期中	第24期中	第22期	第23期
会計期間	自平成12年 4月1日 至平成12年 9月30日	自平成13年 4月1日 至平成13年 9月30日	自平成14年 4月1日 至平成14年 9月30日	自平成12年 4月1日 至平成13年 3月31日	自平成13年 4月1日 至平成14年 3月31日
売上高(百万円)	120,182	146,331	109,912	270,631	311,429

(訂正後)

回次	第22期中	第23期中	第24期中	第22期	第23期
会計期間	自平成12年 4月1日 至平成12年 9月30日	自平成13年 4月1日 至平成13年 9月30日	自平成14年 4月1日 至平成14年 9月30日	自平成12年 4月1日 至平成13年 3月31日	自平成13年 4月1日 至平成14年 3月31日
売上高(百万円)	120,182	145,054	103,774	270,474	306,224

第2【事業の状況】

1【業績等の概要】

(1) 業績

(訂正前)

(前略)

以上のような活動を展開してまいりました結果、当中間連結会計期間の業績は、情報化投資抑制傾向の高まりに加え、通信・放送分野における案件の遅延もあり、売上高は123,769百万円（前年同期比24.4%減）と減収になりました。利益におきましては、売上高の減少分を経費圧縮で補うには至らず、経常利益は3,362百万円（同72.2%減）、中間純利益は1,154百万円（同83.6%減）となりました。

事業の種類別セグメントの概況につきましては、システム事業は通信・放送分野における売上遅延や設備投資抑制の影響により売上高は104,623百万円（前年同期比29.1%減）、営業損失は1,520百万円（前年同期は営業利益8,845百万円）となりました。また、サポート事業はこれまで納入したシステムに対する保守サービスが着実に増加し、売上高は19,145百万円（前年同期比17.8%増）、営業利益は8,022百万円（同16.8%増）となりました。

(訂正後)

(前略)

以上のような活動を展開してまいりました結果、当中間連結会計期間の業績は、情報化投資抑制傾向の高まりに加え、通信・放送分野における案件の遅延もあり、売上高は117,132百万円（前年同期比27.9%減）と減収になりました。利益におきましては、売上高の減少分を経費圧縮で補うには至らず、経常利益は3,362百万円（同72.2%減）、中間純利益は1,154百万円（同83.6%減）となりました。

事業の種類別セグメントの概況につきましては、システム事業は通信・放送分野における売上遅延や設備投資抑制の影響により売上高は97,986百万円（前年同期比33.0%減）、営業損失は2,031百万円（前年同期は営業利益8,802百万円）となりました。また、サポート事業はこれまで納入したシステムに対する保守サービスが着実に増加し、売上高は19,145百万円（前年同期比17.8%増）、営業利益は8,022百万円（同16.8%増）となりました。

(2) キャッシュ・フロー

(訂正前)

(前略)

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果、得られた資金は6,684百万円（前中間連結会計期間は2,367百万円の使用）となりました。これは、法人税等の支払いが5,696百万円あったものの、売上債権の回収と仕入債務の支払いとの差額で10,926百万円の資金回収があったこと等によるものであります。

(後略)

(訂正後)

(前略)

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果、得られた資金は6,684百万円（前中間連結会計期間は2,367百万円の使用）となりました。これは、法人税等の支払いが5,696百万円あったものの、売上債権の回収と仕入債務の支払いとの差額で10,410百万円の資金回収があったこと等によるものであります。

(後略)

2【生産、受注及び販売の状況】

(2) 商品仕入実績

当中間連結会計期間の商品仕入実績を事業の種類別セグメントごとに示すと、次のとおりであります。

(訂正前)

事業の種類別セグメントの名称	金額 (百万円)	前年同期比 (%)
システム事業	79,210	74.4
サポート事業	—	—
合計	79,210	74.4

(注) 金額は仕入価格によっており、消費税等は含まれておりません。

(訂正後)

事業の種類別セグメントの名称	金額 (百万円)	前年同期比 (%)
システム事業	73,083	69.5
サポート事業	—	—
合計	73,083	69.5

(注) 金額は仕入価格によっており、消費税等は含まれておりません。

(3) 受注状況

当中間連結会計期間の受注状況を事業の種類別セグメントごとに示すと、次のとおりであります。

(訂正前)

事業の種類別セグメントの名称	受注高 (百万円)	前年同期比 (%)	受注残高(百万円)	前年同期比 (%)
システム事業	118,635	72.9	47,614	89.8
サポート事業	24,727	155.4	19,077	125.3
合計	143,363	80.3	66,692	97.7

(注) 金額は販売価格によっており、消費税等は含まれておりません。

(訂正後)

事業の種類別セグメントの名称	受注高 (百万円)	前年同期比 (%)	受注残高(百万円)	前年同期比 (%)
システム事業	111,998	69.4	47,614	89.8
サポート事業	24,727	155.4	19,077	125.3
合計	136,725	77.1	66,692	97.7

(注) 金額は販売価格によっており、消費税等は含まれておりません。

(4) 販売実績

当中間連結会計期間の販売実績を事業の種類別セグメントごとに示すと、次のとおりであります。

(訂正前)

事業の種類別セグメントの名称	金額 (百万円)	前年同期比 (%)
システム事業	<u>104,623</u>	<u>70.9</u>
サポート事業	19,145	117.8
合計	<u>123,769</u>	<u>75.6</u>

(注) 1. 前中間連結会計期間及び当中間連結会計期間における業種別の販売実績及びその構成比は次のとおりであります。

業種	前中間連結会計期間 (自 平成13年4月1日 至 平成13年9月30日)		当中間連結会計期間 (自 平成14年4月1日 至 平成14年9月30日)	
	金額 (百万円)	構成比 (%)	金額 (百万円)	構成比 (%)
通信・放送	66,483	<u>40.6</u>	32,882	<u>26.6</u>
電気	<u>15,154</u>	<u>9.3</u>	<u>15,484</u>	<u>12.5</u>
製造等	17,189	<u>10.5</u>	<u>15,650</u>	<u>12.6</u>
情報サービス	<u>27,689</u>	<u>16.9</u>	<u>26,623</u>	<u>21.5</u>
公共	<u>6,940</u>	<u>4.2</u>	6,760	<u>5.5</u>
商業・運輸	3,720	2.3	1,742	<u>1.4</u>
金融・保険	15,403	<u>9.4</u>	13,513	<u>10.9</u>
その他	<u>11,135</u>	<u>6.8</u>	<u>11,113</u>	<u>9.0</u>
合計	<u>163,718</u>	100.0	<u>123,769</u>	100.0

2. 上記金額には、消費税等は含まれておりません。

(訂正後)

事業の種類別セグメントの名称	金額 (百万円)	前年同期比 (%)
システム事業	97,986	67.0
サポート事業	19,145	117.8
合計	117,132	72.1

(注) 1. 前中間連結会計期間における主な相手先別の販売実績及び総販売実績に対する割合は、次のとおりであります。

相手先	前中間連結会計期間 (自 平成13年4月1日 至 平成13年9月30日)	
	金額 (百万円)	割合 (%)
KDDI(株)	29,773	18.3

なお、当中間連結会計期間においては、販売実績の総販売実績に対する割合が100分の10以上の相手先がないため、記載を省略しております。

2. 前中間連結会計期間及び当中間連結会計期間における業種別の販売実績及びその構成比は次のとおりであります。

業種	前中間連結会計期間 (自 平成13年4月1日 至 平成13年9月30日)		当中間連結会計期間 (自 平成14年4月1日 至 平成14年9月30日)	
	金額 (百万円)	構成比 (%)	金額 (百万円)	構成比 (%)
通信・放送	66,483	40.9	32,882	28.1
電気	14,959	9.2	13,494	11.5
製造等	17,189	10.6	14,332	12.2
情報サービス	27,147	16.7	23,359	19.9
公共	6,576	4.0	6,760	5.8
商業・運輸	3,720	2.3	1,742	1.5
金融・保険	15,403	9.5	13,513	11.5
その他	10,960	6.8	11,047	9.5
合計	162,441	100.0	117,132	100.0

3. 上記金額には、消費税等は含まれておりません。

第5【経理の状況】

1【中間連結財務諸表等】

(1)【中間連結財務諸表】

①【中間連結貸借対照表】

(訂正前)

区分	注記 番号	前中間連結会計期間末 (平成13年9月30日)		当中間連結会計期間末 (平成14年9月30日)		前連結会計年度の 要約連結貸借対照表 (平成14年3月31日)	
		金額 (百万円)	構成比 (%)	金額 (百万円)	構成比 (%)	金額 (百万円)	構成比 (%)
(資産の部)							
I 流動資産							
1. 現金及び預金		10,332		30,263		23,965	
2. 受取手形及び売掛 金	※4	83,695		61,993		93,238	
3. たな卸資産		34,981		25,704		24,763	
4. 繰延税金資産		2,503		3,114		2,745	
5. その他		5,881		5,328		4,403	
6. 貸倒引当金		-412		-165		-578	
流動資産合計		136,982	84.5	126,238	84.6	148,538	84.9
II 固定資産							
1. 有形固定資産							
(1) 建物付属設備	※1	1,014		1,180		1,220	
(2) 工具、器具及び 備品	※1	1,509		1,435		1,469	
(3) 貸与資産	※1	645	3,169	362	2,978	319	3,009
2. 無形固定資産							
(1) ソフトウェア		2,381		2,562		2,588	
(2) その他		167	2,549	169	2,731	168	2,756
3. 投資その他の資産							
(1) 投資有価証券		12,697		9,976		13,950	
(2) 繰延税金資産		565		1,613		658	
(3) その他		6,264		6,085		6,191	
(4) 貸倒引当金		-122	19,405	-387	17,287	-123	20,677
固定資産合計		25,124	15.5	22,998	15.4	26,443	15.1
資産合計		162,106	100.0	149,237	100.0	174,982	100.0

区分	注記 番号	前中間連結会計期間末 (平成13年9月30日)		当中間連結会計期間末 (平成14年9月30日)		前連結会計年度の 要約連結貸借対照表 (平成14年3月31日)	
		金額 (百万円)	構成比 (%)	金額 (百万円)	構成比 (%)	金額 (百万円)	構成比 (%)
(負債の部)							
I 流動負債	※4						
1. 支払手形及び買掛金		33,269		27,502		47,820	
2. 短期借入金		5,096		—		60	
3. 未払法人税等		5,022		2,148		5,664	
4. 前受金		8,147		5,176		4,502	
5. 賞与引当金		2,680		3,065		3,264	
6. その他		13,199		12,040		12,213	
流動負債合計		67,417	41.6	49,934	33.5	73,526	42.0
II 固定負債							
1. 長期借入金		170		—		110	
2. 繰延税金負債	21		—		411		
3. 退職給付引当金	1,119		1,211		1,377		
4. 役員退職慰労引当金	166		214		191		
固定負債合計	1,478	0.9	1,425	0.9	2,090	1.2	
負債合計	68,895	42.5	51,359	34.4	75,616	43.2	
(少数株主持分)							
少数株主持分		809	0.5	823	0.6	951	0.6
(資本の部)							
I 資本金		21,763	13.4	—	—	21,763	12.4
II 資本準備金		33,076	20.4	—	—	33,076	18.9
III 連結剰余金		36,131	22.3	—	—	40,586	23.2
IV その他有価証券評価差額金		1,379	0.9	—	—	2,908	1.7
V 為替換算調整勘定		53	0.0	—	—	83	0.0
VI 自己株式		-1	-0.0	—	—	-3	-0.0
資本合計		92,402	57.0	—	—	98,414	56.2
I 資本金		—	—	21,763	14.6	—	—
II 資本剰余金		—	—	33,076	22.1	—	—
III 利益剰余金		—	—	41,018	27.5	—	—
IV その他有価証券評価差額金		—	—	1,173	0.8	—	—
V 為替換算調整勘定		—	—	31	0.0	—	—
VI 自己株式		—	—	-9	-0.0	—	—
資本合計		—	—	97,053	65.0	—	—
負債、少数株主持分及び資本合計		162,106	100.0	149,237	100.0	174,982	100.0

(訂正後)

区分	注記 番号	前中間連結会計期間末 (平成13年9月30日)		当中間連結会計期間末 (平成14年9月30日)		前連結会計年度の 要約連結貸借対照表 (平成14年3月31日)				
		金額 (百万円)	構成比 (%)	金額 (百万円)	構成比 (%)	金額 (百万円)	構成比 (%)			
(資産の部)										
I 流動資産										
1. 現金及び預金			10,332		30,263		23,965			
2. 受取手形及び売掛 金	※4		82,839		58,561		90,925			
3. たな卸資産			34,981		25,704		24,763			
4. 繰延税金資産			2,503		3,114		2,745			
5. その他			6,737		8,760		6,716			
6. 貸倒引当金			-412		-165		-578			
流動資産合計			136,982	84.5	126,238	84.6	148,538	84.9		
II 固定資産										
1. 有形固定資産										
(1) 建物付属設備	※1	1,014		1,180		1,220				
(2) 工具、器具及び 備品	※1	1,509		1,435		1,469				
(3) 貸与資産	※1	645	3,169	1.9	362	2,978	2.0	319	3,009	1.7
2. 無形固定資産										
(1) ソフトウェア		2,381		2,562		2,588				
(2) その他		167	2,549	1.6	169	2,731	1.8	168	2,756	1.6
3. 投資その他の資産										
(1) 投資有価証券		12,697		9,976		13,950				
(2) 繰延税金資産		565		1,613		658				
(3) その他		6,264		6,085		6,191				
(4) 貸倒引当金		-122	19,405	12.0	-387	17,287	11.6	-123	20,677	11.8
固定資産合計			25,124	15.5		22,998	15.4		26,443	15.1
資産合計			162,106	100.0		149,237	100.0		174,982	100.0

区分	注記 番号	前中間連結会計期間末 (平成13年9月30日)		当中間連結会計期間末 (平成14年9月30日)		前連結会計年度の 要約連結貸借対照表 (平成14年3月31日)		
		金額 (百万円)	構成比 (%)	金額 (百万円)	構成比 (%)	金額 (百万円)	構成比 (%)	
(負債の部)								
I 流動負債	※4							
1. 支払手形及び買掛金		32,636		25,046		46,999		
2. 短期借入金		5,096		—		60		
3. 未払法人税等		5,022		2,148		5,664		
4. 前受金		8,147		5,176		4,502		
5. 賞与引当金		2,680		3,065		3,264		
6. その他		13,832		14,496		13,034		
流動負債合計		67,417	41.6	49,934	33.5	73,526	42.0	
II 固定負債								
1. 長期借入金		170		—		110		
2. 繰延税金負債	21		—		411			
3. 退職給付引当金	1,119		1,211		1,377			
4. 役員退職慰労引当金	166		214		191			
固定負債合計	1,478	0.9	1,425	0.9	2,090	1.2		
負債合計	68,895	42.5	51,359	34.4	75,616	43.2		
(少数株主持分)								
少数株主持分	809	0.5	823	0.6	951	0.6		
(資本の部)								
I 資本金		21,763	13.4	—	—	21,763	12.4	
II 資本準備金		33,076	20.4	—	—	33,076	18.9	
III 連結剰余金		36,131	22.3	—	—	40,586	23.2	
IV その他有価証券評価差額金		1,379	0.9	—	—	2,908	1.7	
V 為替換算調整勘定		53	0.0	—	—	83	0.0	
VI 自己株式		-1	-0.0	—	—	-3	-0.0	
資本合計		92,402	57.0	—	—	98,414	56.2	
I 資本金		—	—	21,763	14.6	—	—	
II 資本剰余金		—	—	33,076	22.1	—	—	
III 利益剰余金		—	—	41,018	27.5	—	—	
IV その他有価証券評価差額金		—	—	1,173	0.8	—	—	
V 為替換算調整勘定		—	—	31	0.0	—	—	
VI 自己株式		—	—	-9	-0.0	—	—	
資本合計		—	—	97,053	65.0	—	—	
負債、少数株主持分及び資本合計		162,106	100.0	149,237	100.0	174,982	100.0	

②【中間連結損益計算書】

(訂正前)

区分	注記 番号	前中間連結会計期間 (自 平成13年4月1日 至 平成13年9月30日)		当中間連結会計期間 (自 平成14年4月1日 至 平成14年9月30日)		前連結会計年度の 要約連結損益計算書 (自 平成13年4月1日 至 平成14年3月31日)				
		金額 (百万円)	百分比 (%)	金額 (百万円)	百分比 (%)	金額 (百万円)	百分比 (%)			
I 売上高			163,718	100.0		123,769	100.0	345,303	100.0	
II 売上原価			128,779	78.7		98,919	79.9	278,951	80.8	
売上総利益			34,939	21.3		24,849	20.1	66,351	19.2	
III 販売費及び一般管理費										
1. 貸倒引当金繰入額		40			—			193		
2. 従業員給与賞与手当		6,460			7,281			16,261		
3. 賞与引当金繰入額		1,828			2,102			2,060		
4. 退職給付費用		565			291			1,084		
5. 役員退職慰労引当金繰入額		96			36			127		
6. 外部要員受入費		3,269			2,144			5,640		
7. 減価償却費		774			757			1,583		
8. その他		9,519	22,553	13.7	8,279	20,893	16.9	17,590	44,541	12.9
営業利益			12,385	7.6		3,955	3.2	21,810	6.3	
IV 営業外収益										
1. 受取利息		7			5			11		
2. 受取配当金		47			51			131		
3. 為替差益		35			—			42		
4. 助成金収入		56			42			112		
5. その他		97	244	0.1	45	145	0.1	261	558	0.2
V 営業外費用										
1. 支払利息		12			1			15		
2. 商品廃棄損		187			—			411		
3. 為替差損		—			36			—		
4. 持分法による投資損失		207			437			795		
5. 出資金運用損		—			212			253		
6. その他		124	532	0.3	48	738	0.6	219	1,696	0.5
経常利益			12,097	7.4		3,362	2.7	20,672	6.0	
VI 特別利益										
1. 固定資産売却益	※1	1			—			1		
2. 投資有価証券売却益		1,425			39			4,051		
3. 貸倒引当金戻入益		—	1,426	0.9	76	116	0.1	—	4,053	1.1

区分	注記 番号	前中間連結会計期間 (自 平成13年4月1日 至 平成13年9月30日)		当中間連結会計期間 (自 平成14年4月1日 至 平成14年9月30日)		前連結会計年度の 要約連結損益計算書 (自 平成13年4月1日 至 平成14年3月31日)	
		金額 (百万円)	百分比 (%)	金額 (百万円)	百分比 (%)	金額 (百万円)	百分比 (%)
Ⅶ 特別損失							
1. 固定資産除却損	※2	33		23		112	
2. 投資有価証券売却損		25		—		26	
3. 投資有価証券評価損		698		603		2,279	
4. 会員権評価損		8	766	14	642	93	2,511
税金等調整前中間 (当期) 純利益			12,757		2,837		22,213
法人税、住民税及び 事業税		5,909		2,180		11,296	
法人税等調整額		-315	5,593	-474	1,705	-1,397	9,899
少数株主利益 (又は少数株主損 失)			145		-22		225
中間 (当期) 純利益			7,019		1,154		12,089

(訂正後)

区分	注記 番号	前中間連結会計期間 (自 平成13年4月1日 至 平成13年9月30日)		当中間連結会計期間 (自 平成14年4月1日 至 平成14年9月30日)		前連結会計年度の 要約連結損益計算書 (自 平成13年4月1日 至 平成14年3月31日)				
		金額 (百万円)	百分比 (%)	金額 (百万円)	百分比 (%)	金額 (百万円)	百分比 (%)			
I 売上高			162,441	100.0		117,132	100.0	340,072	100.0	
II 売上原価			127,544	78.5		92,793	79.2	273,931	80.6	
売上総利益			34,896	21.5		24,338	20.8	66,140	19.4	
III 販売費及び一般管理 費										
1. 貸倒引当金繰入額		40			—		193			
2. 従業員給与と賞与手 当		6,460			7,281		16,261			
3. 賞与引当金繰入額		1,828			2,102		2,060			
4. 退職給付費用		565			291		1,084			
5. 役員退職慰労引当 金繰入額		96			36		127			
6. 外部要員受入費		3,269			2,144		5,640			
7. 減価償却費		774			757		1,583			
8. その他		9,519	22,553	13.9	8,279	20,893	17.9	17,590	44,541	13.0
営業利益			12,342	7.6		3,444	2.9	21,598	6.4	
IV 営業外収益										
1. 受取利息		7			5		11			
2. 受取配当金		47			51		131			
3. 為替差益		35			—		42			
4. 助成金収入		56			42		112			
5. 雑収益		42			511		211			
6. その他		97	287	0.2	45	656	0.6	261	769	0.2
V 営業外費用										
1. 支払利息		12			1		15			
2. 商品廃棄損		187			—		411			
3. 為替差損		—			36		—			
4. 持分法による投資 損失		207			437		795			
5. 出資金運用損		—			212		253			
6. その他		124	532	0.4	48	738	0.6	219	1,696	0.5
経常利益			12,097	7.4		3,362	2.9	20,672	6.1	
VI 特別利益										
1. 固定資産売却益	※1	1			—		1			
2. 投資有価証券売却 益		1,425			39		4,051			
3. 貸倒引当金戻入益		—	1,426	0.9	76	116	0.1	—	4,053	1.2

区分	注記 番号	前中間連結会計期間 (自 平成13年4月1日 至 平成13年9月30日)		当中間連結会計期間 (自 平成14年4月1日 至 平成14年9月30日)		前連結会計年度の 要約連結損益計算書 (自 平成13年4月1日 至 平成14年3月31日)				
		金額 (百万円)	百分比 (%)	金額 (百万円)	百分比 (%)	金額 (百万円)	百分比 (%)			
Ⅶ 特別損失	※2									
1. 固定資産除却損		33		23		112				
2. 投資有価証券売却損		25		—		26				
3. 投資有価証券評価損		698		603		2,279				
4. 会員権評価損		8	766	0.4	14	642	0.6	93	2,511	0.8
税金等調整前中間 (当期) 純利益			12,757	7.9		2,837	2.4		22,213	6.5
法人税、住民税及び 事業税		5,909			2,180			11,296		
法人税等調整額		-315	5,593	3.5	-474	1,705	1.4	-1,397	9,899	2.9
少数株主利益 (又は少数株主損 失)			145	0.1		-22	-0.0		225	0.0
中間 (当期) 純利益			7,019	4.3		1,154	1.0		12,089	3.6

④【中間連結キャッシュ・フロー計算書】
(訂正前)

		前中間連結会計期間 (自 平成13年4月1日 至 平成13年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成14年4月1日 至 平成14年9月30日)	前連結会計年度の 要約連結キャッシュ・ フロー計算書 (自 平成13年4月1日 至 平成14年3月31日)
区分	注記 番号	金額 (百万円)	金額 (百万円)	金額 (百万円)
I 営業活動によるキャッシュ・フロー				
税金等調整前中間 (当期) 純利益		12,757	2,837	22,213
減価償却費		861	885	1,829
貸倒引当金の増減額 (減少: -)		-59	-148	107
賞与引当金の増減額 (減少: -)		-206	-198	377
退職給付引当金の増減額 (減少: -)		120	-166	378
役員退職慰労引当金の増減額 (減少: -)		-102	22	-78
受取利息及び受取配当金		-54	-57	-142
支払利息		12	1	15
持分法による投資損失		207	437	795
出資金運用損		-	212	253
投資有価証券売却益		-1,425	-39	-4,051
固定資産除却損		33	23	112
投資有価証券売却損		25	-	26
投資有価証券評価損		698	603	2,279
売上債権の増減額 (増加: -)		<u>-4,777</u>	<u>31,244</u>	<u>-14,320</u>
たな卸資産の増減額 (増加: -)		4,670	-940	14,888
仕入債務の増減額 (減少: -)		<u>-6,869</u>	<u>-20,317</u>	<u>7,681</u>
未払消費税等の増減額 (減少: -)		990	-1,604	1,784
その他の資産の増減額 (増加: -)		<u>-1,001</u>	<u>-2,475</u>	<u>12</u>
その他の負債の増減額 (減少: -)		<u>2,856</u>	<u>2,115</u>	<u>-2,489</u>
その他損益 (利益: -)		3	-	3
役員賞与支払額		-177	-107	-177
少数株主に負担させた役員賞与の支払額		-4	-3	-4
小計		8,557	12,326	31,494
利息及び配当金の受取額		56	56	144
利息の支払額		-9	-2	-15
法人税等の支払額		-10,971	-5,696	-15,717
営業活動によるキャッシュ・フロー		-2,367	6,684	15,906

		前中間連結会計期間 (自 平成13年4月1日 至 平成13年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成14年4月1日 至 平成14年9月30日)	前連結会計年度の 要約連結キャッシュ・ フロー計算書 (自 平成13年4月1日 至 平成14年3月31日)
区分	注記 番号	金額 (百万円)	金額 (百万円)	金額 (百万円)
II 投資活動によるキャッシュ・フロー				
有形固定資産の取得による支出		-486	-99	-887
有形固定資産の売却による収入		15	5	16
無形固定資産の取得による支出		-	-389	-1,333
投資有価証券の取得による支出		-1,166	-40	-2,155
投資有価証券の売却による収入		55	1,121	3,269
短期貸付金の純減少額		11	-	11
長期貸付けによる支出		-2	-10	-5
長期貸付金の回収による収入		40	42	82
その他投資に関する純支出額		-987	-79	-527
投資活動によるキャッシュ・フロー		-2,521	549	-1,528
III 財務活動によるキャッシュ・フロー				
短期借入金の純増減額 (純減少: -)		4,988	-	-61
長期借入金の返済による支出		-64	-170	-111
自己株式の売却による収入		1	-	1
自己株式の取得による支出		-1	-0	-3
少数株主からの払込みによる収入		-	-	50
配当金の支払額		-645	-611	-1,260
少数株主への配当金の支払額		-122	-102	-122
財務活動によるキャッシュ・フロー		4,155	-883	-1,508
IV 現金及び現金同等物に係る換算差額		40	-51	70
V 現金及び現金同等物の増減額 (減少: -)		-692	6,298	12,940
VI 現金及び現金同等物の期首残高		11,024	23,965	11,024
VII 現金及び現金同等物の中間期末 (期末) 残高		10,332	30,263	23,965

(訂正後)

		前中間連結会計期間 (自 平成13年4月1日 至 平成13年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成14年4月1日 至 平成14年9月30日)	前連結会計年度の 要約連結キャッシュ・ フロー計算書 (自 平成13年4月1日 至 平成14年3月31日)
区分	注記 番号	金額 (百万円)	金額 (百万円)	金額 (百万円)
I 営業活動によるキャッシュ・フロー				
税金等調整前中間 (当期) 純利益		12,757	2,837	22,213
減価償却費		861	885	1,829
貸倒引当金の増減額 (減少: -)		-59	-148	107
賞与引当金の増減額 (減少: -)		-206	-198	377
退職給付引当金の増減額 (減少: -)		120	-166	378
役員退職慰労引当金の増減額 (減少: -)		-102	22	-78
受取利息及び受取配当金		-54	-57	-142
支払利息		12	1	15
持分法による投資損失		207	437	795
出資金運用損		-	212	253
投資有価証券売却益		-1,425	-39	-4,051
固定資産除却損		33	23	112
投資有価証券売却損		25	-	26
投資有価証券評価損		698	603	2,279
売上債権の増減額 (増加: -)		<u>-3,984</u>	<u>32,364</u>	<u>-12,070</u>
たな卸資産の増減額 (増加: -)		4,670	-940	14,888
仕入債務の増減額 (減少: -)		<u>-7,441</u>	<u>-21,953</u>	<u>6,921</u>
未払消費税等の増減額 (減少: -)		990	-1,604	1,784
その他の資産の増減額 (増加: -)		<u>-1,794</u>	<u>-3,594</u>	<u>-2,238</u>
その他の負債の増減額 (減少: -)		<u>3,428</u>	<u>3,750</u>	<u>-1,729</u>
その他損益 (利益: -)		3	-	3
役員賞与支払額		-177	-107	-177
少数株主に負担させた役員賞与の支払額		-4	-3	-4
小計		8,557	12,326	31,494
利息及び配当金の受取額		56	56	144
利息の支払額		-9	-2	-15
法人税等の支払額		-10,971	-5,696	-15,717
営業活動によるキャッシュ・フロー		-2,367	6,684	15,906

		前中間連結会計期間 (自 平成13年4月1日 至 平成13年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成14年4月1日 至 平成14年9月30日)	前連結会計年度の 要約連結キャッシュ・ フロー計算書 (自 平成13年4月1日 至 平成14年3月31日)
区分	注記 番号	金額 (百万円)	金額 (百万円)	金額 (百万円)
II 投資活動によるキャッシュ・フロー				
有形固定資産の取得による支出		-486	-99	-887
有形固定資産の売却による収入		15	5	16
無形固定資産の取得による支出		-	-389	-1,333
投資有価証券の取得による支出		-1,166	-40	-2,155
投資有価証券の売却による収入		55	1,121	3,269
短期貸付金の純減少額		11	-	11
長期貸付けによる支出		-2	-10	-5
長期貸付金の回収による収入		40	42	82
その他投資に関する純支出額		-987	-79	-527
投資活動によるキャッシュ・フロー		-2,521	549	-1,528
III 財務活動によるキャッシュ・フロー				
短期借入金の純増減額 (純減少: -)		4,988	-	-61
長期借入金の返済による支出		-64	-170	-111
自己株式の売却による収入		1	-	1
自己株式の取得による支出		-1	-0	-3
少数株主からの払込みによる収入		-	-	50
配当金の支払額		-645	-611	-1,260
少数株主への配当金の支払額		-122	-102	-122
財務活動によるキャッシュ・フロー		4,155	-883	-1,508
IV 現金及び現金同等物に係る換算差額		40	-51	70
V 現金及び現金同等物の増減額 (減少: -)		-692	6,298	12,940
VI 現金及び現金同等物の期首残高		11,024	23,965	11,024
VII 現金及び現金同等物の中間期末 (期末) 残高		10,332	30,263	23,965

注記事項

(セグメント情報)

【事業の種類別セグメント情報】

(訂正前)

前中間連結会計期間 (自 平成13年4月1日 至 平成13年9月30日)

	システム事業 (百万円)	サポート事業 (百万円)	計 (百万円)	消去又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高					
(1) 外部顧客に対する売上高	<u>147,461</u>	16,256	<u>163,718</u>	—	<u>163,718</u>
(2) セグメント間の内部売上高 又は振替高	454	7,233	7,688	(7,688)	—
計	<u>147,915</u>	23,490	<u>171,406</u>	(7,688)	<u>163,718</u>
営業費用	<u>139,070</u>	16,623	<u>155,694</u>	(4,361)	<u>151,333</u>
営業利益	<u>8,845</u>	6,866	<u>15,711</u>	(3,326)	<u>12,385</u>

当中間連結会計期間 (自 平成14年4月1日 至 平成14年9月30日)

	システム事業 (百万円)	サポート事業 (百万円)	計 (百万円)	消去又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高					
(1) 外部顧客に対する売上高	<u>104,623</u>	19,145	<u>123,769</u>	—	<u>123,769</u>
(2) セグメント間の内部売上高 又は振替高	582	6,273	6,856	(6,856)	—
計	<u>105,206</u>	25,419	<u>130,626</u>	(6,856)	<u>123,769</u>
営業費用	<u>106,727</u>	17,397	<u>124,124</u>	(4,310)	<u>119,813</u>
営業利益 (又は営業損失)	<u>-1,520</u>	8,022	<u>6,502</u>	(2,546)	<u>3,955</u>

前連結会計年度 (自 平成13年4月1日 至 平成14年3月31日)

	システム事業 (百万円)	サポート事業 (百万円)	計 (百万円)	消去又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高					
(1) 外部顧客に対する売上高	<u>311,338</u>	33,965	<u>345,303</u>	—	<u>345,303</u>
(2) セグメント間の内部売上高 又は振替高	1,548	15,043	16,591	(16,591)	—
計	<u>312,886</u>	49,008	<u>361,895</u>	(16,591)	<u>345,303</u>
営業費用	<u>299,228</u>	34,443	<u>333,672</u>	(10,178)	<u>323,493</u>
営業利益	<u>13,658</u>	14,565	<u>28,223</u>	(6,413)	<u>21,810</u>

(後略)

(訂正後)

前中間連結会計期間 (自 平成13年4月1日 至 平成13年9月30日)

	システム事業 (百万円)	サポート事業 (百万円)	計 (百万円)	消去又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高					
(1) 外部顧客に対する売上高	<u>146,184</u>	16,256	<u>162,441</u>	—	<u>162,441</u>
(2) セグメント間の内部売上高 又は振替高	454	7,233	7,688	(7,688)	—
計	<u>146,638</u>	23,490	<u>170,129</u>	(7,688)	<u>162,441</u>
営業費用	<u>137,836</u>	16,623	<u>154,459</u>	(4,361)	<u>150,098</u>
営業利益	<u>8,802</u>	6,866	<u>15,669</u>	(3,326)	<u>12,342</u>

当中間連結会計期間 (自 平成14年4月1日 至 平成14年9月30日)

	システム事業 (百万円)	サポート事業 (百万円)	計 (百万円)	消去又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高					
(1) 外部顧客に対する売上高	<u>97,986</u>	19,145	<u>117,132</u>	—	<u>117,132</u>
(2) セグメント間の内部売上高 又は振替高	582	6,273	6,856	(6,856)	—
計	<u>98,568</u>	25,419	<u>123,988</u>	(6,856)	<u>117,132</u>
営業費用	<u>100,600</u>	17,397	<u>117,997</u>	(4,310)	<u>113,687</u>
営業利益 (又は営業損失)	<u>-2,031</u>	8,022	<u>5,990</u>	(2,546)	<u>3,444</u>

前連結会計年度 (自 平成13年4月1日 至 平成14年3月31日)

	システム事業 (百万円)	サポート事業 (百万円)	計 (百万円)	消去又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高					
(1) 外部顧客に対する売上高	<u>306,106</u>	33,965	<u>340,072</u>	—	<u>340,072</u>
(2) セグメント間の内部売上高 又は振替高	1,548	15,043	16,591	(16,591)	—
計	<u>307,654</u>	49,008	<u>356,663</u>	(16,591)	<u>340,072</u>
営業費用	<u>294,207</u>	34,443	<u>328,651</u>	(10,178)	<u>318,473</u>
営業利益	<u>13,446</u>	14,565	<u>28,011</u>	(6,413)	<u>21,598</u>

(後略)

2【中間財務諸表等】

(1)【中間財務諸表】

①【中間貸借対照表】

(訂正前)

区分	注記 番号	前中間会計期間末 (平成13年9月30日)		当中間会計期間末 (平成14年9月30日)		前事業年度の要約貸借対照表 (平成14年3月31日)	
		金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	構成比 (%)
(資産の部)							
I 流動資産							
1. 現金及び預金		4,479		26,949		18,381	
2. 受取手形	※5	1,651		1,429		1,982	
3. 売掛金		<u>74,441</u>		<u>54,098</u>		<u>83,855</u>	
4. 自己株式		1		—		—	
5. たな卸資産		24,293		15,763		15,218	
6. 短期貸付金		8,558		7,020		4,790	
7. 繰延税金資産		1,035		1,483		1,287	
8. その他		<u>6,144</u>		<u>4,719</u>		<u>4,651</u>	
9. 貸倒引当金		-345		-146		-477	
流動資産合計			120,259 83.8		111,317 83.7		129,689 84.2
II 固定資産							
1. 有形固定資産	※1	2,432		2,362		2,327	
2. 無形固定資産		1,972		1,991		1,979	
3. 投資その他の資産							
(1) 投資有価証券		13,735		11,577		15,102	
(2) その他		5,191		6,107		5,047	
(3) 貸倒引当金		-43		-371		-123	
投資その他の資産 合計		18,883		17,312		20,026	
固定資産合計			23,288 16.2		21,666 16.3		24,333 15.8
資産合計			143,548 100.0		132,984 100.0		154,023 100.0

区分	注記 番号	前中間会計期間末 (平成13年9月30日)		当中間会計期間末 (平成14年9月30日)		前事業年度の要約貸借対照表 (平成14年3月31日)	
		金額 (百万円)	構成比 (%)	金額 (百万円)	構成比 (%)	金額 (百万円)	構成比 (%)
(負債の部)							
I 流動負債							
1. 支払手形	※5	77		45		43	
2. 買掛金		32,631		27,518		46,161	
3. 短期借入金		5,000		—		—	
4. 未払金		3,441		2,872		3,617	
5. 未払法人税等		2,681		22		3,124	
6. 前受収益		5,409		5,859		3,991	
7. 賞与引当金		1,405		1,625		1,839	
8. その他	※2	7,389		4,977		5,466	
流動負債合計			58,036 40.5		42,921 32.3		64,244 41.7
II 固定負債							
1. 繰延税金負債		—		—		379	
2. 退職給付引当金		937		842		1,029	
3. 役員退職慰労引当金		96		119		114	
固定負債合計			1,034 0.7		961 0.7		1,524 1.0
負債合計			59,070 41.2		43,882 33.0		65,768 42.7
(資本の部)							
I 資本金		21,763	15.2	—	—	21,763	14.1
II 資本準備金		33,076	23.0	—	—	33,076	21.5
III 利益準備金		389	0.3	—	—	389	0.3
IV その他の剰余金							
1. 任意積立金		18,200		—		18,200	
2. 中間(当期)未処分利益		9,783		—		12,062	
その他の剰余金合計			27,983 19.5		— —		30,262 19.6
V その他有価証券評価差額金		1,264	0.8	—	—	2,765	1.8
VI 自己株式		—	—	—	—	-3	-0.0
資本合計			84,477 58.8		— —		88,254 57.3
I 資本金		—	—	21,763	16.4	—	—
II 資本剰余金							
1. 資本準備金		—		33,076		—	
資本剰余金合計			— —		33,076 24.9		— —
III 利益剰余金							
1. 利益準備金		—		389		—	
2. 任意積立金		—		28,200		—	
3. 中間未処分利益		—		4,588		—	
利益剰余金合計			— —		33,178 24.9		— —
IV その他有価証券評価差額金		—	—	1,087	0.8	—	—
V 自己株式		—	—	—	-0.0	—	—
資本合計			— —		89,101 67.0		— —
負債資本合計			143,548 100.0		132,984 100.0		154,023 100.0

(訂正後)

		前中間会計期間末 (平成13年9月30日)		当中間会計期間末 (平成14年9月30日)		前事業年度の要約貸借対照表 (平成14年3月31日)	
区分	注記 番号	金額 (百万円)		金額 (百万円)		金額 (百万円)	
			構成比 (%)		構成比 (%)		構成比 (%)
(資産の部)							
I 流動資産							
1. 現金及び預金		4,479		26,949		18,381	
2. 受取手形	※5	1,651		1,429		1,982	
3. 売掛金		<u>73,585</u>		<u>51,191</u>		<u>81,542</u>	
4. 自己株式		1		—		—	
5. たな卸資産		24,293		15,763		15,218	
6. 短期貸付金		8,558		7,020		4,790	
7. 繰延税金資産		1,035		1,483		1,287	
8. その他		<u>7,001</u>		<u>7,626</u>		<u>6,964</u>	
9. 貸倒引当金		-345		-146		-477	
流動資産合計			120,259 83.8		111,317 83.7		129,689 84.2
II 固定資産							
1. 有形固定資産	※1	2,432		2,362		2,327	
2. 無形固定資産		1,972		1,991		1,979	
3. 投資その他の資産							
(1) 投資有価証券		13,735		11,577		15,102	
(2) その他		5,191		6,107		5,047	
(3) 貸倒引当金		-43		-371		-123	
投資その他の資産 合計		18,883		17,312		20,026	
固定資産合計			23,288 16.2		21,666 16.3		24,333 15.8
資産合計			143,548 100.0		132,984 100.0		154,023 100.0

区分	注記 番号	前中間会計期間末 (平成13年9月30日)		当中間会計期間末 (平成14年9月30日)		前事業年度の要約貸借対照表 (平成14年3月31日)	
		金額 (百万円)	構成比 (%)	金額 (百万円)	構成比 (%)	金額 (百万円)	構成比 (%)
(負債の部)							
I 流動負債							
1. 支払手形	※5	77		45		43	
2. 買掛金		31,993		25,553		45,337	
3. 短期借入金		5,000		—		—	
4. 未払金		4,079		4,837		4,441	
5. 未払法人税等		2,681		22		3,124	
6. 前受収益		5,409		5,859		3,991	
7. 賞与引当金		1,405		1,625		1,839	
8. その他	※2	7,389		4,977		5,466	
流動負債合計		58,036	40.5	42,921	32.3	64,244	41.7
II 固定負債							
1. 繰延税金負債		—		—		379	
2. 退職給付引当金		937		842		1,029	
3. 役員退職慰労引当金		96		119		114	
固定負債合計		1,034	0.7	961	0.7	1,524	1.0
負債合計		59,070	41.2	43,882	33.0	65,768	42.7
(資本の部)							
I 資本金		21,763	15.2	—	—	21,763	14.1
II 資本準備金		33,076	23.0	—	—	33,076	21.5
III 利益準備金		389	0.3	—	—	389	0.3
IV その他の剰余金							
1. 任意積立金		18,200		—		18,200	
2. 中間(当期)未処分利益		9,783		—		12,062	
その他の剰余金合計		27,983	19.5	—	—	30,262	19.6
V その他有価証券評価差額金		1,264	0.8	—	—	2,765	1.8
VI 自己株式		—	—	—	—	-3	-0.0
資本合計		84,477	58.8	—	—	88,254	57.3
I 資本金		—	—	21,763	16.4	—	—
II 資本剰余金							
1. 資本準備金		—		33,076		—	
資本剰余金合計		—	—	33,076	24.9	—	—
III 利益剰余金							
1. 利益準備金		—		389		—	
2. 任意積立金		—		28,200		—	
3. 中間未処分利益		—		4,588		—	
利益剰余金合計		—	—	33,178	24.9	—	—
IV その他有価証券評価差額金		—	—	1,087	0.8	—	—
V 自己株式		—	—	-3	-0.0	—	—
資本合計		—	—	89,101	67.0	—	—
負債資本合計		143,548	100.0	132,984	100.0	154,023	100.0

②【中間損益計算書】

(訂正前)

区分	注記 番号	前中間会計期間 (自 平成13年 4月 1日 至 平成13年 9月 30日)		当中間会計期間 (自 平成14年 4月 1日 至 平成14年 9月 30日)		前事業年度の要約損益計算書 (自 平成13年 4月 1日 至 平成14年 3月 31日)				
		金額 (百万円)	百分比 (%)	金額 (百万円)	百分比 (%)	金額 (百万円)	百分比 (%)			
I 売上高			146,331	100.0		109,912	100.0		311,429	100.0
II 売上原価			120,576	82.4		94,038	85.6		263,609	84.6
売上総利益			25,755	17.6		15,873	14.4		47,820	15.4
III 販売費及び一般管理 費			18,651	12.7		16,837	15.3		36,643	11.8
営業利益 (又は営業損失)			7,103	4.9		-964	-0.9		11,176	3.6
IV 営業外収益	※1		4,108	2.8		4,604	4.2		4,785	1.5
V 営業外費用	※2		254	0.2		135	0.1		755	0.2
経常利益			10,956	7.5		3,504	3.2		15,206	4.9
VI 特別利益	※3		1,425	1.0		115	0.1		4,049	1.3
VII 特別損失	※4		722	0.5		734	0.7		2,528	0.8
税引前中間(当期) 純利益			11,659	8.0		2,885	2.6		16,727	5.4
法人税、住民税及 び事業税		3,549			32			6,653		
法人税等調整額		-16	3,532	2.4	-360	-328	-0.3	-945	5,707	1.9
中間(当期)純利 益			8,126	5.6		3,213	2.9		11,020	3.5
前期繰越利益			1,656			1,375			1,656	
中間配当額			—			—			614	
中間(当期)未処分 利益			9,783			4,588			12,062	

(訂正後)

区分	注記 番号	前中間会計期間 (自 平成13年 4月 1日 至 平成13年 9月30日)		当中間会計期間 (自 平成14年 4月 1日 至 平成14年 9月30日)		前事業年度の要約損益計算書 (自 平成13年 4月 1日 至 平成14年 3月31日)				
		金額 (百万円)	百分比 (%)	金額 (百万円)	百分比 (%)	金額 (百万円)	百分比 (%)			
I 売上高			145,054	100.0		103,774	100.0		306,200	100.0
II 売上原価			119,335	82.3		88,363	85.2		258,570	84.4
売上総利益			25,718	17.7		15,410	14.8		47,629	15.6
III 販売費及び一般管理 費			18,651	12.8		16,837	16.2		36,643	12.0
営業利益 (又は営業損失)			7,066	4.9		-1,427	-1.4		10,986	3.6
IV 営業外収益	※1		4,144	2.9		5,067	4.9		4,975	1.6
V 営業外費用	※2		254	0.2		135	0.1		755	0.2
経常利益			10,956	7.6		3,504	3.4		15,206	5.0
VI 特別利益	※3		1,425	0.9		115	0.1		4,049	1.3
VII 特別損失	※4		722	0.5		734	0.7		2,528	0.8
税引前中間(当期) 純利益			11,659	8.0		2,885	2.8		16,727	5.5
法人税、住民税及 び事業税		3,549			32			6,653		
法人税等調整額		-16	3,532	2.4	-360	-328	-0.3	-945	5,707	1.9
中間(当期)純利 益			8,126	5.6		3,213	3.1		11,020	3.6
前期繰越利益			1,656			1,375			1,656	
中間配当額			—			—			614	
中間(当期)未処分 利益			9,783			4,588			12,062	

中間監査報告書

平成17年4月14日

伊藤忠テクノサイエンス株式会社

代表取締役社長 岡崎 友信 殿

監査法人トーマツ

代表社員
関与社員 公認会計士 大庭 四志次 印

関与社員 公認会計士 西 浩明 印

当監査法人は、証券取引法第193条の2の規定に基づく監査証明を行うため、「経理の状況」に掲げられている伊藤忠テクノサイエンス株式会社の平成14年4月1日から平成15年3月31日までの連結会計年度の中間連結会計期間（平成14年4月1日から平成14年9月30日まで）に係る中間連結財務諸表、すなわち、中間連結貸借対照表、中間連結損益計算書、中間連結剰余金計算書及び中間連結キャッシュ・フロー計算書について中間監査を行った。この中間監査に当たり当監査法人は、一般に公正妥当と認められる中間監査の基準に準拠し、中間監査に係る通常実施すべき監査手続を実施した。すなわち、この中間監査において当監査法人は、中間監査実施基準二に準拠して財務諸表の監査に係る通常実施すべき監査手続の一部を省略し、また、連結子会社等については、中間監査実施基準三に準拠して分析的手続、質問及び閲覧等から構成される監査手続を実施した。

中間監査の結果、中間連結財務諸表について会社の採用する会計処理の原則及び手続は、一般に公正妥当と認められる中間連結財務諸表の作成基準に準拠し、かつ、前連結会計年度と同一の基準に従って継続して適用されており、また、中間連結財務諸表の表示方法は「中間連結財務諸表の用語、様式及び作成方法に関する規則」（平成11年大蔵省令第24号）の定めるところに準拠しているものと認められた。よって、当監査法人は、上記の中間連結財務諸表が伊藤忠テクノサイエンス株式会社及び連結子会社の平成14年9月30日現在の財政状態並びに同日をもって終了する中間連結会計期間（平成14年4月1日から平成14年9月30日まで）の経営成績及びキャッシュ・フローの状況に関する有用な情報を表示しているものと認める。

特記事項

「半期報告書の訂正報告書の提出理由」に記載されているとおり、会社は、(株)メディア・リンクス社による架空取引事件に関連した架空循環取引を構成している可能性のある取引については、従来の営業取引としての表示に替え、売上高及び売上原価を取り消して純額を営業外損益とする等とし、当該中間連結会計期間の中間連結財務諸表を訂正している。

会社と当監査法人又は関与社員との間には、公認会計士法の規定により記載すべき利害関係はない。

以上

(注) 上記は、中間監査報告書の原本に記載された事項を電子化したものであり、その原本は当社が別途保管しております。

中間監査報告書

平成17年4月14日

伊藤忠テクノサイエンス株式会社

代表取締役社長 岡崎 友信 殿

監査法人トーマツ

代表社員 公認会計士 大庭 四志次 印
関与社員

関与社員 公認会計士 西 浩明 印

当監査法人は、証券取引法第193条の2の規定に基づく監査証明を行うため、「経理の状況」に掲げられている伊藤忠テクノサイエンス株式会社の平成14年4月1日から平成15年3月31日までの第24期事業年度の中間会計期間（平成14年4月1日から平成14年9月30日まで）に係る中間財務諸表、すなわち、中間貸借対照表及び中間損益計算書について中間監査を行った。この中間監査に当たり当監査法人は、一般に公正妥当と認められる中間監査の基準に準拠し、中間監査に係る通常実施すべき監査手続を実施した。すなわち、この中間監査において当監査法人は、中間監査実施基準二に準拠して財務諸表の監査に係る通常実施すべき監査手続の一部を省略した。

中間監査の結果、中間財務諸表について会社の採用する会計処理の原則及び手続は、一般に公正妥当と認められる中間財務諸表の作成基準に準拠し、かつ、前事業年度と同一の基準に従って継続して適用されており、また、中間財務諸表の表示方法は「中間財務諸表等の用語、様式及び作成方法に関する規則」（昭和52年大蔵省令第38号）の定めるところに準拠しているものと認められた。よって、当監査法人は、上記の中間財務諸表が伊藤忠テクノサイエンス株式会社の平成14年9月30日現在の財政状態及び同日をもって終了する中間会計期間（平成14年4月1日から平成14年9月30日まで）の経営成績に関する有用な情報を表示しているものと認める。

特記事項

「半期報告書の訂正報告書の提出理由」に記載されているとおり、会社は、(株)メディア・リンクス社による架空取引事件に関連した架空循環取引を構成している可能性のある取引については、従来の営業取引としての表示に替え、売上高及び売上原価を取り消して純額を営業外損益とする等とし、第24期中間会計期間の中間財務諸表を訂正している。

会社と当監査法人又は関与社員の間には、公認会計士法の規定により記載すべき利害関係はない。

以上

(注) 上記は、中間監査報告書の原本に記載された事項を電子化したものであり、その原本は当社が別途保管しております。